
Μετά το «Λεφτά υπάρχουν» το«Βρήκαμε τα λεφτά»!

    Το συμπέρασμα που εξάγεται από το χθεσινό εκλογικό αποτέλεσμα είναι ότι η χώρα
μπαίνει σε μια σοβαρή περιπέτεια για τους ίδιους λόγους για τους οποίους με τις εκλογές
του 2009 άρχισε να σέρνει τα βήματά της προς τον όλεθρο.        

   Τότε, την ψήφο του ελληνικού λαού υπέκλεψε το σύνθημα «Λεφτά υπάρχουν»!

  

   Τώρα, την ψήφο του ελληνικού λαού υπέκλεψε το σύνθημα «Βρήκαμε τα λεφτά»!

  

   Στην πραγματικότητα, ούτε τότε υπήρχαν λεφτά, ούτε σήμερα!

  

   Το καταστροφικό για τον τόπο ΠΑΣΟΚ, αυτοδιαλύθηκε, αφού διέλυσε τη χώρα,
συκοφαντώντας την και οδηγώντας τη σιδηροδέσμια στα νύχια των διεθνών δανειστών της.

  

   Την εμφάνισή τους στο πολιτικό προσκήνιο κάνουν τώρα νέοι «σωτήρες», που με
αυτοκρατορικό ύφος υπόσχονται τη σωτηρία της χώρας, εξαπολύουν μύδρους περί
δοσιλόγων και διακηρύσσουν ότι μπορούν να κυβερνήσουν.
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Μετά το «Λεφτά υπάρχουν» το«Βρήκαμε τα λεφτά»!

   Από τα ανά την Ελλάδα αποτελέσματα προκύπτει πως το κόμμα των «Ανεξαρτήτων
Ελλήνων» δεν ψηφίστηκε για τις αρχές του, αλλά για τις... κραυγές του και με τη σιγουριά
ότι δεν θα κληθεί να κυβερνήσει και επομένως να τεθεί προ των ευθυνών του.

  

   Το βέβαιο είναι πως αθροιζόμενα τα ποσοστά της Νέας Δημοκρατίας και του Καμμένου
οδηγούν σε ποσοστό αυτοδυναμίας.

  

Και για ποιο λόγο συνέβη αυτό;

  

   Επειδή επικράτησε η προπαγάνδα, βάσει της οποίας η Νέα Δημοκρατία από
αντιμνημονιακό κόμμα, που πραγματικά ήταν, έγινε μνημονιακό, διότι αυτό βόλευε όσους
ήθελαν να δοξαστούν ως αρχηγοί και επίδοξοι «κυβερνήτες» της χώρας.

  

   Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει το ποσοστό του ΣΥΡΙΖΑ στην Α΄ Αθήνας, που ψήφισε...
ΣΥΡΙΖΑ, αν και επαγγέλλεται τη νομιμοποίηση και ενσωμάτωση των λαθρομεταναστών!

  

   Πρόκειται για μια εντελώς παράλογη εξέλιξη, που όμως δείχνει πως ακριβώς στην
περισσότερο ταλαιπωρημένη από την παρουσία των λαθρομεταναστών περιφέρεια,
μέτρησε περισσότερο η αντιμνημονιακή πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ και λιγότερο η
φιλολαθρομεταναστευτική στάση του.

  

   Ας ελπίσουμε ότι η οργή εκτονώθηκε. Μετά από την άσκηση του δικαιώματος του
εξοστρακισμού, οι πολίτες, έχοντας στείλει το μήνυμά τους, αργά ή γρήγορα πρέπει να
φροντίσουν να κυβερνηθεί η χώρα...

  

Tης Σοφίας Βούλτεψη
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